

CORRECTION.

In volume 161, on page 635, the following corrections should be made:
Line 13 from bottom, change "And the same great and learned justice
adds:" to "As said by counsel for the appellant:"
Last two lines, take out "*Boyd v. The United States*, 116 U. S. 626."